

多彩活动感受浓情端午

和信社区

包粽过端午

本报讯（记者 杨翠叶）6日，平城区新旺街道和信社区组织开展了端午主题活动，丰富辖区居民的精神文化生活，营造温馨和谐的节日氛围。

活动现场，大家围在一起，捋粽叶、做漏斗状、填糯米、压紧实、封口、扎捆，巧手翻飞间一个个漂亮的粽子就完成了。在包粽子过程中，大家互相交流、学习，把对生活的热爱包进甜甜的粽子里，其乐融融，如同一家。

社区工作人员还准备了艾草叶、竹编、吉祥卡片等材料，一步步教大家制作挂件：串上寓意卡片、系竹编、放上艾草叶……一个个精致的艾草竹编挂件呈现在面前，淡淡清香，沁人心脾。



开源街道宜业团组

爱洒敬老院

本报讯（记者 段雨萌）为了让敬老院的老人们度过一个美满、祥和的端午佳节，日前，平城区开源街道民德社区、民谱社区、民懋社区组成的宜业团组深入辖区养老院，开展了丰富多彩的端午主题活动。

活动在民懋艺术团带来的歌舞戏表演中拉开序幕，歌舞《母亲是中华》悠扬动听、深情婉转；快板表演《夸大同》生动有趣；小合唱《没有共产党就没有新中国》把整场活动推向了高潮。在艾草的淡淡香气中，一首首动人的歌曲、一支支优美的舞蹈，一份份深情的祝福悄然传递。

文艺表演结束后，社区工作人员联合在职党员进行福马和五彩绳的制作，匀称美观的五彩绳再搭配上小香囊、小彩珠，显得更加别致。随后，社区工作人员、志愿者和在职党员一同深入常年卧床和行动不便的老人家中，询问老人的身体健康情况，为老人们佩戴五彩绳，送上端午祝福，喜迎节日的到来。



近日，民安社区联合市促投局及“宜教宜学”团组（民富社区、西河河村）共同开展了端午节活动，居民们一起编手绳、话民俗，感受传统文化魅力。

本报记者 段雨萌



卫星里社区

“扭扭粽”体验手工乐趣

本报讯（记者 郑林）近日，平城区新华街道卫星里社区新时代文明实践站开展了“多彩端午、乐在其粽”主题手工活动，让辖区居民一同感受中华传统节日文化的魅力。

活动现场，老师为大家准备了各种手工制作材料和工具，并详细讲解了“扭扭粽”和扭扭花的制作方法和技巧。在老师的指导下，现场居民很快就掌握了制作技巧，他们用白色扭扭棒作为“糯米”，绿色扭扭棒作为“粽叶”，经过弯、扭、拼、绕等一系列

操作，不一会儿，一个个“扭扭粽”就制作完成了。之后，大家还制作了五颜六色的扭扭花，脸上写满开心的笑容。“我第一次参加这样的活动，锻炼了动手能力，还让家里有了自己制作的装饰品，觉得特别有意义。”现场一位居民说。

此次活动让居民们感受到了传统节日的温馨与美好，也体验了手工制作的乐趣，拉近了邻里关系。接下来，卫星里社区将继续为辖区居民提供更多传统文化体验活动，营造社区文明和谐氛围。



卧虎湾街道

文艺演出欢乐多

本报讯（记者 尚丽）为弘扬中华传统文化，丰富辖区居民文化生活，近日，平城区卧虎湾街道联合会开展庆祝端午节文艺演出活动，千余居民参与欣赏，营造出欢乐、文明的节日氛围。

演出包括传统舞蹈、歌曲以及器乐合奏等，活动在舞蹈《舞动中国》表演中拉开了序幕。随后，舞蹈《舞龙》、男声独唱《幸福中国一起走》和女声自创歌曲《中国，我是那样爱你》等精彩节目轮番上演，调动着台下观众们的热情。在演出的最后，全场观众齐唱《没有共产党就没有新中国》，居民在欢度传统佳节的同时，爱党和爱国热情更加高涨。

文艺演出活动吸引了众多居民积极参与，不仅丰富了辖区居民的文化生活，而且弘扬了中华传统文化。街道相关负责人表示，希望大家在欣赏艺术的同时，感受到传统文化的魅力，并将这份对传统文化的热爱和传承之心，带回到自己的生活和工作中去，推动卧虎湾街道文化事业不断繁荣发展。



演出现场

柳航里社区

知识竞答热情高

本报讯（记者 段雨萌）近日，平城区永泰街道柳航里社区党委联合柳航里小区物管站，组织社区党员、居民，开展端午节文化活动，传承中华民族优良传统，推进廉洁文化建设和社会教育。

活动现场，柳航里社区党委结合当前正在开展的党纪学习教育，将党纪知识点制作成抢答题，吸引了在场党员的参与热情，其中一名党员连续答对5道知识问答，引得身旁党员、居民纷纷点赞、喝彩。社区还设置了传统文化知识竞答、吃粽子比赛、你来比划我来猜和动手做香囊4个环节，在场居民热情高涨，积极参与。党员张文芳说：“今天的活动既有意思又有收获，要不是今天来参与其中，我都不知道粽子的历史呢。”

活动最后，社区工作人员走访慰问了辖区高龄独居老人，与老人们面对面交流，仔细询问老人们的身体状况和生活情况，为他们送上节日的问候，并将粽子送到他们手中，让老人们感受到浓浓的节日氛围和来自社区党委的关怀。

“兵妈妈”爱心团队

美味粽子送军营

本报讯（记者 尚丽）端午节前夕，把拥军作为一辈子“事业”的春晖园居民李月花带领爱心团队的队员们来到驻同部队，为官兵们送去满载着牵挂和爱心的粽子。

“你们过节回不了家，我们包点粽子给你们吃。”每年的端午节，“兵妈妈”李月花的心里总是惦念着远离家乡的子弟兵们，端午节前，她与队员们包了好多粽子，并分装好奔走于多个军营送给“兵儿子”以及退伍军人，虽然有点辛苦，但李月花心里非常高兴。军营里，“兵妈妈”们与官兵拉起了家常，李月花和队员们还表演了自编自导的节目，气氛温馨。这种鱼水情也让官兵们备受鼓舞和感动，“‘兵妈妈’送来的不仅仅是美味可口的粽子，更是让我们真切地感受到第二故乡的真情和关爱。”